

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ПОЧТОВЫЕ ИНДЕКСЫ 73813, 53802, 03802)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Четверг, 19 июня 2014 года

№ 106 (7429). <u>www.oblgazeta.ru</u>

ГЕОГРАФИЯ

ЛЮДИ НОМЕРА

Алексей Пьянков



Глава МУГИСО полагает, что в документах, разъясняющих застройщикам их право возводить объекты без специального разрешения, нужно доработать земельные вопросы.

Илья Бондарев



Генеральный директор УГМК-АГРО, экс-министр сельского хозяйства, избран председателем областной Ассоциации отраслевых союзов агропромышленного

Лариса Бузунова



Директор фонда «Город PRO» предлагает всем желающим купить «именную» скамейку в старейшем парке Екатеринбурга — Харито-



Впервые уроженец Свердловской области сыграл на футбольном мундиале



Вчера на чемпионате мира по футболу в матче Россия -Южная Корея на поле в составе нашей команды вышел 23-летний полузащитник Олег **Шатов**, родившийся в Нижнем Тагиле и пять лет игравший за екатеринбургский «Урал». Сейчас игрок выступает за санкт-петербургский «Зенит». Наш земляк отыграл в матче 59 минут и заработал жёлтую карточку. Ранее ни один уроженец Свердловской области в финальных турнирах первенств планеты не участвовал



Москва (VI) Севастополь (II),

Волгоградская область (II) Крым (II) Курганская область Пермский край (V)

Планета

яя Сысерть (V)

Бразилия (VI) Великобритания (VI) СШA (VI) Таджикистан (V) Узбекистан (V)

Южная Корея (VI)

Украина (V)

Тюменская область

Екатеринбургский чемпионат мира по программированию будет самым продвинутым за всю историю

Александр ПОНОМАРЁВ

Меньше недели осталось до екатеринбургского финала мировой студенческой олимпиады по спортивному программированию (ІСРС-2014), на которой сразятся лучшие молодые компьютерные умы

Чемпионат в Екатеринбурге обещает стать самым продвинутым в плане всевозможных нововведений за всю

его историю Тысячи зрителей по всему миру смогут увидеть прямую трансляцию соревнований. Съёмки в ДИВСе «Уралочка» будут вестись с 16 камер, в числе которых - «летаюшее» устройство, которое бу-

дет вести панорамную съёмку сверху. Кроме того, отдельная веб-камера будет установлена возле каждой команды, и зрители в любое время смогут узнать, как обстоят дела у их фаворитов. Конечно, о том, что чемпионат мира по программированию - не самый зрелищный вид спорта, организаторы знают прекрасно, поэтому периодически прямые трансляции из ДИВСа будут прерываться эфирами из специальной студии, где зрители в режиме онлайн смогут увидеть небольшие интервью с приглашёнными гостями - тренерами, спортсменами и руководителями проекта. Комментировать ход чемпионата будут на двух языках: русском и английском. Наблюдать за «битвой умов» можно будет как вживую (с трибун ДИВСа), так и по Интернету. Трансляция будет доступна только на официальном сайте чемпионата <u>http://www.</u> icpc2014.ru.

- В финале примут участие 122 команды из более чем 40 стран. 11 команд - российские, одна из них - свердловская, - рассказал «ОГ» представитель оргкомитета, кандидат физико-математических наук Александр Клепинин. - Каждую команду необходимо обеспечить одним компьютером. У каждой команды будет абсолютно одинаковое техническое обеспечение. Плюс ещё машин 60 понадобится, чтобы отслеживать результаты, вести статистику и решать другие организационные моменты.

Но установить компьютеры - полдела. Нужно ещё под-КЛЮЧИТЬ ИХ К ВЫСОКОСКОРОСТному Интернету, с помощью которого будут сообщаться все устройства, и обеспечить защиту сети от внешнего проникновения. К тому же, бесплатным вай-фаем смогут воспользоваться все гости чемпионата, которые без проблем смогут выкладывать фотографии с чемпионата в социальных сетях и делиться своими впечатлениями с друзьями. После проведения мероприятия «халявные» интернет-точки тут же ликвидируют. По словам организаторов, волноваться за то, что какой-нибудь хакер прорвёт систему безопасности ІСРС-2014, тоже не стоит - организаторы утвержда-

KCTATU

Вчера губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев встретился с исполнительным директором чемпионата мира по программированию Биллом Паучером. Глава региона отметил, что для Среднего Урала большая честь принимать столь значимое для сферы компьютерных и информационных технологий событие мирового уровня. Билл Паучер в свою очередь сказал, что остался доволен ходом подготовки к чемпионату и нисколько не сомневается в его успешном проведении.

ют, что сеть надёжно изоли-

Участники чемпионата прибудут в Екатеринбург 22 июня. До 25 числа их ждёт развлекательная программа: экскурсии, знакомство друг с другом, различные мероприятия. Сами соревнования пройдут в среду, 25 июня. Турнир начнётся в 10 утра, завершится в 15.00. Вход на чемпионат -

свободный. Главное требование, которое предъявляют организаторы болельшикам. на протяжении пяти часов, пока длится соревнование, сохранять тишину, чтобы не мешать командам думать.

«В чём соревнуются программисты?»



Инвестиционный климат в области нуждается в кардинальном улучшении

Леонид ПОЗДЕЕВ

Вчера президиум областного правительства под председательством губернатора Евгения Куйвашева рассмотрел два вопроса.

●Три месяца назад, 20 марта, губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев выступил в «Областной газете» с большой статьёй «Сохраним опорный край Державы». Это публицистическое по форме выступление, в котором глава региона изложил своё видение возможных перспектив развития Среднего Урала вплоть до 2034 года, когда наша область будет отмечать столетний юбилей, вызвало большой резонанс. А областное правительство откликнулось ещё и разработкой плана мероприятий по реализации положений, изложенных в статье. О ходе выполнения этого пла-

на шла, в частности, речь на вчерашнем заседании президиума правительства.

• Участники заседания рассмотрели также результаты национального рейтинга состояния инвестиционного климата в Свердловской области.

Открывая заседание, Евгений Куйвашев подчеркнул, что важнейшим направлением работы по упрочению позиций Свердловской области является поддержка муниципальных образований, софинансирование ключевых проектов развития территорий. «К сожалению, сегодня именно на муниципальном уровне «глохнут» и вязнут в административной трясине многие инвестиционные проекты, - отметил губернатор – Как результат – не самый высокий рейтинг региона в исследовании состояния инвестиционного климата субъектов РФ».

Оценку «комфортный рейтинг» Свердловская область получила только по одному из четырёх направлений: «инфраструктура и ресурсы». Ещё по двум показателям результаты умеренные, а в номинации «создание институтов для бизнеса» выявлены, по словам губернатора, «явные просчёты

и недостатки в работе». Глава региона поставил задачу сформировать рабочую группу, рассмотреть все проблемные показатели и разработать «дорожные карты» кардинального улучшения ситуации. «Целиком эту работу должен курировать лично председатель правительства области», - подчеркнул Евгений Куйвашев.

Подробный отчёт о заседании президиума правительства Свердловской области - в завтрашнем номере «ОГ».

МЧС ПРЕДУПРЕЖДАЕ⁻

Сегодня нас снова ожидает разгул стихии, причём даже круче, чем тот, что был на Урале в минувшие выходные.

Экстренное сообщение областного управления МЧС гласит: по прогнозам синоптиков. 19 июня ожидаются очень сильные дожди, грозы, град и шквалистый ветер со скоростью до 28 метров в секунду. Значит, будут повреждения крыш, ЛЭП и сваленные деревья. Поэтому спасатели просят не выходить без надобности на улицу, в лес, не выезжать на автодороги, не оставлять автомобили вблизи деревьев и рекламных щитов. И обо всех происшествиях сообщать по телефону 112.

В ИСТОРИИ ОБЛАСТИ



В 1942 году посёлок Талица получил права города район-Талица была основана в

1732 году как посёлок при винокуренном заводе. Век спустя, в середине XIX века Талицкий завод был продан Альфонсо Фомичу Поклевскому-Козелл, крупному предпринимателю, виноторговцу, горно- и золотопромышленнику, одному из основателей асбестовой промышленности на Урале и первого пароходства на реках Западной Сибири. Поклевский-Козелл построил в Талице ряд новых предприятий: пивоваренный, винокуренно-дрожжеваренный и ректификационный заводы. Кроме того, в посёлке рабо-



Львове. После распада СССР на Украине началась борьба с «памятниками тоталитаризма», и было принято решение о демонтаже монумента. Но уральцы не оставили памятник на поругание: его перевезли в Талицу в ноябре 1992 года

тали небольшая ремонтная мастерская и водяная мельница. А в нескольких километрах от Талицы была открыта железнодорожная станция Поклевское, названная в честь её основателя – Поклевского-Козелл.

Во время Великой Отечественной войны в Талице на базе спиртового комбината был воздвигнут ацетоно-бутаноловый завод.

Сегодня население Талицы – около 16 тысяч человек. Здесь действует биохимический завод, объединение «Талицлес», «Талицполимеры», есть свой хлебокомбинат, птицеводческая фабрика и фабрика ва-

Самый знаменитый уроженец города – Сергей Никольский, выдающийся советский и российский математик, проживший 107 лет (1905—

Не был уроженцем Талицы, но долго в ней жил Герой Советского Союза Николай Кузнецов. Именно в этом городе во время учёбы в местном лесном техникуме он начал самостоятельно изучать немецкий язык. Сегодня в Талице есть памятник и музей легендарного разведчика. Дарья МИЧУРИНА







Сегодня мы завершаем проект «Красная линия Екатеринбурга». На страницах «Областной газеты» он впервые появился 25 июля прошлого года, а всего за это время вышло 42 выпуска. Проект успели полюбить наши читатели - в редакцию приходили многочисленные письма, часто раздавались звонки с вопросами, предложениями, уточнениями... Теперь мы можем с полной уверенностью сказать - «Красную линию» в «ОГ» мы сделали вместе с вами. Так получилось, что окончание проекта почти день в день совпало с днём рождения самой «Красной линии». Вчера исполнилось ровно 3 года с момента её появления на улицах Екатеринбурга

«Дошли до точки»

